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Introducción 
 El presente informe realizado en el Municipio Libertador, es el resultado de un estudio 

cuantitativo de seguimiento que se realiza con el objeto de conocer la intención de voto y 

la preferencia electoral de los ciudadanos que conforman las 22 parroquias del Municipio 

ante las próximas elecciones Municipales. 

 



Objetivos 

 Evaluación de los principales problemas del Municipio 
 Percepción de las acciones realizadas por la Alcaldía en el Municipio  
 Evaluación de la gestión del Alcalde Rodríguez, la Jefa de Gobierno, el Alcalde 

Metropolitano  
 Intención de voto para las próximas elecciones de Alcalde 
 Intención de voto para la elección  de Concejales 
 Evaluación de la gestión del Presidente Maduro 
 Identificación política del encuestado  

General:  
 Conocer  la intención de voto que tienen los ciudadanos y ciudadanas del Municipio 

Libertador ante las próximas elecciones municipales. 

 
Específicos:  



22 Parroquias (ver gráfico) Cobertura geográfica 

Población residente en las zonas urbanas, mayor de 18 
años, de ambos sexos y de los estratos socioeconómicos 
A, B, C, D y E, inscritas en el REP y que piensan votar en 
las próximas elecciones Municipales 

Universo en estudio 

Aleatorio, estratificado y probabilístico Tipo de muestreo 

En hogares, controlando las variables censales de sexo y 
edad  Selección de entrevistados 

500 encuestas Tamaño de la muestra 

Del  25 al 27 de noviembre 2.013 Fecha del trabajo de campo:   

95 +- 4.4% Nivel de confianza  y error 
muestral:  

Ficha Técnica 



Segmentación de la muestra 

35% 
41% 

24% 

18-29 30-49 50  +

Edad 

42% 

39% 

19% 

Clase Social 

ABC

D

E

50% 50% 

Sexo 

Femenino

Masculino



90 

58 

56 

52 

46 

46 

44 

44 

36 

28 

Sucre

La Vega/ El Paraíso

El Recreo/ S Pedro/ S  Bernardino

El Valle/ Coche

Caricuao/  Macarao

23 de   Enero/ S Juan

Antímano/ El Junquito

S José/ La Pastora/ Altagrac.

San Agustìn/ Sta Rosalìa

Candelaria/ Sta. Teresa/ Catedral

N° de encuestas por parroquia 





En general, ¿cómo evalúa la gestión  
del Alcalde de Libertador? 

Muy buena Buena Regular
buena

Regular  mala Mala Muy mala
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8% 
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10% 
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En general, ¿cómo evalúa la gestión  
del Alcalde de Libertador? 



37% 

71% 

57% 
59% 

51% 

60% 
62% 

55% 
58% 

53% 52% 

62% 63% 

29% 

43% 

53% 

41% 39% 

44% 

37% 
42% 

46% 

35% 

Positivo Negativo

En general, ¿cómo evalúa la gestión  
del Alcalde de Libertador? 





¿Cómo evalúa la labor del Alcalde Metropolitano,  
Antonio Ledezma? 

Muy buena Buena Regular
buena

Regular mala Mala Muy mala
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10% 



Muy buena Buena Regular buena Regular  mala Mala Muy mala

2% 

18% 

22% 

9% 

35% 

10% 

2% 

18% 

24% 

10% 

31% 

10% 

2% 

17% 

22% 

9% 

31% 

12% 

Nov-IV Nov-III Nov-II

¿Cómo evalúa la labor del Alcalde Metropolitano,  
Antonio Ledezma? 



Muy buena Buena Regular
buena

Regular mala Mala Muy mala

7% 

28% 

19% 

6% 

25% 

9% 

¿Cómo evalúa la labor de la Jefa de Gobierno,  
Jaqueline Faría? 
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25% 
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¿Cómo evalúa la labor de la Jefa de Gobierno Jaqueline Faría? 





El próximo diciembre se celebrarán elecciones municipales.  
¿Piensa ir a votar? 

Sí con toda
seguridad

Probablemente sí No sabe todavía Probablemente No

91% 

7% 
2% 0% 



78% 

22% 

Sí con toda seguridad No votará/duda

¿Va Ud. a votar el próximo 8 Diciembre? 



47% 

27% 

26% 

Mucha Algo/Poca Ninguna

¿Qué tanta confianza tiene en los resultados que dará el CNE? 



Mucha Algo/Poca Ninguna

47% 
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¿Qué tanta confianza tiene en los resultados que dará el CNE? 



Jorge Rodríguez

Ismael García

Iván Olivares

Ninguno

NS/NC

52% 

31% 

9% 

6% 

2% 

Entre los candidatos para la Alcaldía del Municipio Libertador.  
¿Por cuál votaría Ud.? 
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Ninguno

NS/NC

52% 

31% 
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7% 

4% 
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6% 

4% 
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Nov-III
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Entre los candidatos para la Alcaldía del Municipio Libertador.  
¿Por cuál votaría Ud.? 



35% 

46% 
48% 

54% 

52% 

32% 

31% 31% 32% 

31% 

Oct-13 Nov-I Nov-II Nov-III Nov-IV

J. Rodriguez I. García

Entre los candidatos para la Alcaldía del Municipio Libertador.  
¿Por cuál votaría Ud.? 



Jorge Rodríguez

Ismael García

NS/NC

61% 

23% 

12% 

Independiente de su preferencia ¿quién cree Ud. que ganará? 
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NS/NC
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Independiente de su preferencia ¿quién cree Ud. que ganará? 



 De ganar el Candidato del PSUV, ¿cree Ud. que la situación  
de su Municipio va a: 

Mejorar Quedar igual Empeorar NS/NC
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 De ganar el Candidato del PSUV, ¿cree Ud. que la situación  
de su Municipio va a: 



 De ganar el Candidato de la MUD, ¿cree Ud. que la situación  
de su Municipio va a: 
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 De ganar el Candidato de la MUD, ¿cree Ud. que la situación  
de su Municipio va a: 



Ernesto Villegas

Antonio Ledezma

NS/NC

Ninguno

52% 

41% 

1% 

6% 

Ud. también tendría que votar por el Alcalde Mayor.  
Podría decirme ¿por cuál de los siguientes  candidatos votaría? 



Ernesto Villegas

Antonio Ledezma

NS/NC

Ninguno

52% 

41% 

1% 
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55% 
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Ud. también tendría que votar por el Alcalde Mayor.  
Podría decirme ¿por cuál de los siguientes  candidatos votaría? 
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49% 
51% 

55% 
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36% 

43% 42% 
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E. Villegas A. Ledezma

Ud. también tendría que votar por el Alcalde Mayor.  
Podría decirme ¿por cuál de los siguientes  candidatos votaría? 



50% 
35% 

13% 

PSUV MUD Ninguno

Para la elección de los Concejales, si Ud. vota por lista, es decir, 
por un partido político, nos podría decir ¿por cuál partido votaría? 



PSUV MUD Ninguno

50% 

35% 

13% 

53% 

33% 

14% 

Nov-IV Nov-III

Para la elección de los Concejales, si Ud. vota por lista, es decir, 
por un partido político, nos podría decir ¿por cuál partido votaría? 
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